
 

 

 

«Európai állampolgárság, mint egységes identitás» projektet az Európai 
Unió finanszírozta az  

„Európa a polgárokért” program keretében 

 

 

2. Intézkedés 2.1 "Testvérváros-program" 

 
 

Részvétel: a projekt 94 állampolgár részére tette lehetővé a találkozót, 30 fő Rimócról (Magyarország), 33 Fő 
Rosice-ből (Csehország) és 31 fő Strenči-ből (Lettország). 
 
Helyszín/Dátumok: a találkozó helyszíne Rimóc (Magyarország) volt, 2019. 08. 01 és 2019. 08. 04. között 
 
Részletes leírás: 
 
2019. 08. 01-jén a projekt tagok megismerkedtek egymással és többet megtudtak a projekt programjáról. 
 
2019. 08. 02-én a napot a projekt-tevékenységnek, vagyis a konferencia megtartásának szentelték a résztvevők, 
melynek címe „Az Európai Unió politikájának hatása a mindennapi életre" volt. A konferenciát Beszkid János, 
Rimóc Község polgármestere nyitotta meg, majd  Malva Šķēle – a Valmiera-i Europe Direct Információs Központ 
igazgatója – vezette le a konferenciát és tartotta meg előadását. Ezt követően projektcsoportokban dolgoztak a 
résztvevők, akik bemutatták jövőbeli ötleteiket, amelyeket az önkormányzatokban lehetne megvalósítani, s azt, 
hogy, hogyan segíthetné az Európai Unió ennek megvalósítását. A konferencia után a résztvevők Rimóc 
nevezetességeit tekintették meg. 
 
A 2018. 03. 03-i napot a projekt résztvevők egymás kulturális értékeinek bemutatására szentelték. A Rimóci 
Falunapon nemcsak a helyi énekesek, táncosok és művészek léptek fel, hanem a lettországi és csehországi 
partnerek is. Lettországot a Strenči „Tīne” táncegyüttes és a zenészek triója (Mārtiņš Roziņš, Gunārs Geduševs, 
Elīna Vēja) képviselték, akik lett ismert zenékből adtak egy kis ízelítőt. Csehországot Rosice lovagi egyesülete, a 
„Taranis” és a „Rosalky” női kórus képviselte. 
A nap első felében a projekt résztvevői meglátogatták az UNESCO világörökségi listáján szereplő Hollókő falut. 
 
A projekt 2019. 08. 04-i napján a résztvevők meglátogatták Mátraverebély-Szentkút Nemzeti Kegyhelyet és részt 
vettek a szentmisén is.  A projekt az elért eredmények megvitatásával zárult.  
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